
 

 

 

 

Код ЄДРПОУ 24273760 

Н А К А З 
 

м. Харків 

29.12.2023                                  №  84 

 

Про підсумки виконання  Плану заходів 

щодо запобігання корупційним 

правопорушенням та правопорушенням, 

пов’язаним з корупцією, за 2023 рік та 

затвердження Плану заходів щодо 

запобігання та виявлення корупції  в закладі 

дошкільної освіти на 2024 рік 

 

 

Відповідно до  вимог Закону України «Про запобігання корупції», 

Заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та 

правопорушенням, пов’язаним з корупцією, у виконавчих органах 

Харківської міської ради на 2023 рік, Типового положення про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та 

виявлення корупції, затвердженого наказом Національного агентства з 

питань запобігання корупції від 27.05.2021 №277/21, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 14.07.2021 за №914/36536, рішення 

виконавчого комітету Харківської міської ради від 20.12.2023 №681 «Про 

затвердження Заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та 

правопорушенням, пов’язаним з корупцією, у виконавчих органах 

Харківської міської ради на 2024 рік, наказу Адміністрації Київського району 

Харківської міської ради від 27.12.2023 № 48 «Про затвердження Плану 

заходів щодо запобігання та виявлення корупції в Адміністрації Київського 

району Харківської міської ради на 2024 рік», наказу Управління освіти 

адміністрації Київського району Харківської міської ради від 29.12.2023 

№107 «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та виявлення 

корупції в Управлінні освіти на 2024 рік» та на виконання наказу по закладу 

дошкільної освіти №119 «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання 

корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов’язаним з 

корупцією, на 2023 рік» було проведено підсумки виконання зазначеного 

Плану заходів за 2023 рік (додаток 1). Враховуючи підсумки проведеної 

роботи з метою запобігання корупційним і пов’язаним з корупцією проявам в 

                                            КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА – САДОК) № 119 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 



 

 

закладі дошкільної освіти, а також мінімізації можливості виникнення 

конфлікту інтересів та його врегулювання 
 

НАКАЗУЮ: 
 
 

1. Призначити уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 

корупції сестру медичну старшу Колкутіну Катерину Євгенівну. 

2. Колкутіній Катерині: 

2.1. Опрацювати положення про уповноважену особу з питань запобігання 

та виявлення корупції, затверджене наказом по ЗДО №119 від  

05.01.2022 №16. 

2.2. Провести інформаційно-методичну  нараду щодо інформування 

педагогічних працівників з підсумками виконання  Плану заходів 

щодо запобігання та профілактики корупційних правопорушень в 

закладу дошкільної освіти  за 2023  рік .       

                                                                                                            До 11.01.2024 

3. Розробити  проєкт Плану заходів щодо запобігання  та профілактики  

корупційних  правопорушень в закладі дошкільної освіти  на 2024 рік з 

урахуванням викликів сьогодення  

До 15.01.2024 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Завідувач             Оригінал підписано          Наталя ТУМАНОВА  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

З наказом № 84 від 29.12.2023  «Про підсумки виконання  Плану 

заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та 

правопорушенням, пов’язаним з корупцією, за 2023 рік» ознайомлена: 

 

№ 

з/п 
Прізвище та імʼя Підпис Дата 

1.  Катерина КОЛКУТІНА _____________ ___.12.2023 

 

 

Оригінал підписано          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
Додаток 1 

до наказу закладу 

29.12.2023 № 84 

Про  виконання Плану заходів  

щодо запобігання корупційним правопорушенням та  правопорушенням 

пов’язаним  із корупцією,  іншим порушенням Закону України «Про 

запобігання корупції»  в  комунальному закладі  «Дошкільний навчальний 

заклад (ясла – садок) № 119 Харківської міської ради»   

за 2023 навчальний  рік 

З метою організаційного забезпечення та подальшого підвищення 

ефективності системи запобігання корупції, зміцнення режиму законності, 

зниження рівня корупції, організаційного забезпечення  реалізації положень 

законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу»,              

«Про очищення влади» в закладі дошкільної освіти №119  вживаються заходи 

щодо запобігання порушенням антикорупційного законодавства, додержання 

вимог законодавства при доборі, розстановці, підготовки кадрів, організації 

роботи працівників закладу. 

Серед посадових осіб закладу проводиться періодична розʼяснювальна 

робота з питань дотримання Законів України «Про засади запобігання і протидії 

корупції», «Про очищення влади», «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення», та інших 

актів антикорупційного спрямування.  

Питання про якісний добір і розстановку кадрів на засадах 

неупередженого відбору розглядалось на 2 нарадах при завідувачеві та 1 

засіданні педагогічної ради та 1 засідання атестаційної комісії. 

Комунальне майно закладу використовувалось для забезпечення 

здобуття дітьми дошкільної освіти, надання їм послуг у сфері соціального 

захисту, культури, спорту та/або охорони здоров’я.  

Всі працівники закладу повідомлені про дотримання обмежень щодо  

одержання подарунків для себе чи близьких осіб (заборона отримання 

подарунка, якщо його вартість більше 1 прожиткового мінімуму). Питання 

обговорювалось на виробничій нараді та нараді при завідувачеві. 

 Під час прийому на роботу завідувачем закладу проводиться робота 

щодо недопущення виникнення конфлікту інтересів. Інформації про наявність 

фактів про виникнення конфлікту інтересів упродовж 2023 року не надходило. 

Повідомлення про виникнення реального чи потенційного конфлікту 

інтересів безпосереднього керівника або керівника органу, до повноважень 

якого належить звільнення з посади, упродовж 2023 року не надходило. 

Завідувачем закладу та уповноваженої особою  здійснюється методичне 

керівництво проведенням заходів, спрямованих на запобігання проявам 

корупції, координування роботи, аналіз та узагальнення інформації стосовно 

виконання Законів України із зазначених питань посадовими особами закладу. 



 

 

Всі працівники закладу ознайомлені під особистий підпис з обмеженням 

передбаченими антикорупційним законодавством та попереджені про 

персональну кримінальну, адміністративну, цивільно-правову та дисциплінарну 

відповідальність за вчинення корупційних правопорушень. Попередження 

залучені до особових справ. Питання дотримання посадовими особами 

педагогічної етики розглядалось на 2 засіданнях педагогічної ради закладу. 

Упродовж 2023 року не надходило  звернень до закладу про надання 

інформації, яка підлягає оприлюдненню відповідно до Законів України «Про 

доступ до публічної інформації», «Про засади запобігання і протидії корупції», 

«Про очищення влади». На сайті закладу постійно оновлюється інформація, яка 

підлягає оприлюдненню відповідно до визначених нормативних вимог. 

Питання про  розгляд стану виконання законодавства про запобігання та 

протидії корупції, а також реалізації заходів щодо запобігання корупційним 

проявам та реагування на них, стану роботи зі скаргами та повідомленнями 

громадян у цій сфері розглядалось на 2 нарадах при завідувачеві 

Посадовими особами закладу дотримувались вимоги щодо політичної 

нейтральності, уникнення демонстрації у будь-якому вигляді власних 

політичних переконань або поглядів, не використання службових повноважень 

в інтересах політичних партій чи їх осередків або окремих політиків; принципу 

неупередженості, незважаючи на приватні інтереси, особисте ставлення до 

будь-яких осіб, на свої політичні погляди, ідеологічні, релігійні або інші 

особисті погляди чи переконання. 

Посадові особи закладу попереджені у письмові формі про не 

розголошення і не використання в інший спосіб конфіденційної та іншої 

інформації з обмеженим доступом, яка стала відома у зв’язку з виконанням 

своїх службових повноважень та професійних обов’язків, в тому числі про 

випадки булінгу (цькування) в закладі освіти. Інформація зберігається в 

особових справах працівників. 

Звернень громадян про порушення антикорупційного законодавства 

упродовж 2023 року не надходило. 

З метою забезпечення відкритості і прозорості діяльності закладу освіти 

на шпальтах офіційного сайту закладу розміщується та постійно оновлюється 

звітна інформація про використання грошових коштів, отриманих від 

благодійників через спеціальні рахунки у банках чи інших фінансових 

установах. 

Узагальнена інформація про щодо стану виконання антикорупційних 

заходів у 2023 навчальному році та План заходів щодо запобігання 

корупційним правопорушенням та  правопорушенням пов’язаним  із 

корупцією,  іншим порушенням Закону України «Про запобігання корупції»  в  

комунальному закладі  «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) № 119 

Харківської міської ради»  на 2024  рік розміщено на сайті закладу. 

Наказом завідувача закладу дошкільної освіти  від 29.12.2023 №84           

уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції визначено 

сестра медична старша Колкутіна Катерина Євгенівна та затверджено 



 

 

положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення 

корупції. 

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в 

закладі дошкільної освіти проводяться  навчання з вивчення нового 

антикорупційного законодавства.  

Вимоги що стосуються обмеження щодо сумісництва та суміщення з 

іншими видами діяльності, а також щодо обмеження спільної роботи близьких 

осіб виконуються відповідно до чинного законодавства. Особи, які перебувають 

у безпосередньому підпорядкуванні  близьких осіб, в закладі відсутні.  

 

Робота щодо виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції в  

закладі дошкільної освіти  продовжується. 
 

Уповноважена особа        Оригінал підписано         Катерина КОЛКУТІНА 


